

快乐行动



小记者尽享文化大餐

—儿童剧《青蛙王子》进校园侧记

□晚报记者 王俊祥
实习生 马飞跃/文
臧秋花/图

3月1日，本报近千名小记者齐聚文昌小学，以饱满的热情观赏了点点梦想城精心编排的大型魔幻儿童剧《青蛙王子》，精彩绝伦的演出给孩子们带来了许多欢笑。

当日10时许，装扮整齐的演员们一登场，就博得了小记者们的阵阵掌声。演出中，小记者们的掌声更是此起彼伏。演出当天，虽然天气有点儿冷，但丝毫没有影响到小记者观看演出的热情。当看到剧中的青蛙王子通过自己的努力，使大森林恢复往日的风采时，小记者们更是兴奋得欢呼起来。

“太精彩了，我从来没有看过这么精彩的话剧，长大了我也要当演员！”小记者李金铭边看演出边兴奋地说。采访中，很多家长也表示这样的活动很好，纷纷询问下次活动的开展时间：“观看儿童剧不仅能让孩子们开心，更开阔了他们的眼界，无形之中培养了孩子的环保意识。”

演出中，演员们和小记者还进行了互动。当日的三场演出中，共有近千名小记者尽享了文化大餐。其间，演员们还抽取了50名幸运小记者，他们获得了由点点梦想城提供的精美奖品。小记者马睿哈获得奖品后兴奋地说：“今天我不仅观看到了精彩的儿童剧演出，还得到了一份精美的礼品，真是一次有意义的活动啊！”



小记者风采



我是优秀小记者

小记者：宗毅
学校：周口市纺织路小学
编号：3201
爱好：旅游
理想：科学家
座右铭：百尺竿头，更进一步

我叫宗毅，今年8岁，是周口市纺织路小学三年级一班的学生。我脸型瘦长，双眼皮，大眼睛，高鼻梁，红嘴唇，可是个小帅哥哟！

我最大的爱好是旅游。我去过北京、广州、武汉、成都、上海、重庆、深圳等好多地方，体验了长城的壮观、天安门的威严、杜甫草堂的幽静。每次登上远行的火车，我的心情就无比愉快。去年暑假，我有幸跟随周口晚报小记者旅游团走出国门，来到韩国的首尔，那里有著名的景福宫。我还去了内蒙古呼伦贝尔的牙克石，那里有美丽的大兴安岭。

我的特长是弹钢琴。学习钢琴是很辛苦的，但其中也有不少乐趣。我学钢琴已经三年了，汤普森、拜厄、车尔尼、哈农等等好多书上的曲子我都弹过，钢琴老师说我现在可以考五级了。过几天我还有个钢琴表演，欢迎大家到时来观看。

我加入小记者队伍已经一年多了，参加过许多小记者活动。我在《小记者周刊》上发表了8篇文章，其中4篇是作文，两篇是新闻通讯，两篇是美术作品，现已成为我们学校三年级发表作品最多的小记者。

我对每一篇发表的作品都记忆犹新，印象最深刻的是第一篇作文。去年我和妈妈打算春节去重庆旅游，但我们买火车票时很不顺利，我就把感受写下来并投了稿，没想到竟然发表了。前段时间，我被《周口晚报》评为2013年度优秀小记者。我非常感谢报社的叔叔阿姨，是你们的鼓励和帮助让我不断进步。在新的一年里，我一定会更加努力！

活动花絮

校长开演“场外场”

“教育孩子比干革命重要得多……”在小记者兴致勃勃观看儿童剧的同时，文昌小学校长李纪龙向在室外等候的家长开展家庭教育“场外场”：“首先，家长不要逼子成龙，孩子每天进步一点点，每周读背一经典，每月亲写一篇文章，每期跃上一台阶就足矣。其次，家长要通过自身好习惯的养成，来引导培养孩子形成好习惯。”李纪龙的家庭教育“场外场”引经据典，言语幽默，引得家长纷纷鼓掌叫好。
（实习生 宋吉利）

“我要让弟弟也看演出”

小记者朱捷是文昌小学五年级学生。从演出一开始，她就安静地坐在座位上，两手举着手机对准舞台，一个半小时内几乎未移动分毫。

看到精彩处，朱捷也想像其他小记者一样开怀大笑，但为了拍摄清晰的画面，她还是忍住了。她说：“我要把儿童剧拍清晰点，拿回家给弟弟看，我要让弟弟也看演出。”当被问到手臂是否举得疼时，她兴奋地说：“不疼，我很喜欢这部儿童剧，尤其喜欢青蛙王子和垃圾猫这两个角色。我希望弟弟看到我拍的视频会很开心。”
（实习生 马凤琴）

乐不思蜀享美食

由于预计下午观看演出的小记者比较多，入场前家长都聚集在校外等待。演出结束后，有的小记者直奔校园内的九阳临时体验店，排队等着免费品尝美食。几位没见孩子出来的家长有些着急：“孩子怎么还不出来呀？是不是找不到路啦？”“那些没出来的孩子正在排队品尝小吃呢！”见此情景，工作人员解释道。听到工作人员的回答，这些家长紧张的表情才舒缓下来。
（实习生 胡继鑫）